Cliente con potenza impegnata 3KW - Abitazione di residenza

(B) Servizio di (C) Minore | (D) Variazione (B) Serviziodi | (C)Minore | (D) Variazione (B) Serviziodi | (C)Minore ] (D) Variazione
ervizio di
) spesa (segno -| percentuale maggior tutela]spesa (segno -| percentuale maggior tutela] spesa (segno -| percentuale
Consumo maggior tutela - X -
(KWh) (A) Offerta ( ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa
annuo rezzo
P io) spesa (segno f(con segno +o F1:10% - spesa (segno J(con segno +o F1:60% - spesa (segno J(con segno +o
monorario
+) con segno -) F23:90%)) +) con segno -) F23:40%)) +) con segno -)
A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100
1.500 362,584284 302,07 60,51 20,03% 355,629084 302,07 53,56 17,73% 361,425084 302,07 59,36 19,65%
2.200 | 459,7182832 380,41 79,31 20,85%| 449,5173232 380,41 69,11 18,17%| 458,0181232 380,41 77,61 20,40%
2.700 | 529,0997112 436,38 92,72 21,25%| 516,5803512 436,38 80,20 18,38%| 527,0131512 436,38 90,63 20,77%
3.200 | 598,4811392 492,34 106,14 21,56%| 583,6433792 492,34 91,30 18,54%| 596,0081792 492,34 103,67 21,06%
Cliente con potenza impegnata 4,5 KW - Abitazione di residenza
(B) Servizio di (C) Minore (D) Variazione (B) Serviziodi | (C) Minore | (D) Variazione (B) Servizio di | (C) Minore ] (D) Variazione
ervizio di
Consumo maggior tutela spesa (segno -| percentuale maggior tutela]spesa (segno -| percentuale maggior tutelal spesa (segno -| percentuale
(A) Offerta €8 ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa
annuo (KWh) (prezzo
monorario) spesa (segno f(con segno +o F1:10% - spesa (segno J(con segno +o F1:60% - spesa (segno J(con segno +o
+) con segno -) F2:90%)) +) con segno -) F2:40%)) +) con segno -)
A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100
3.500 671,429996 557,24 114,19 20,49% 655,201196 557,24 97,96 17,58% 668,725196 557,24 111,49 20,01%
Cliente con potenza impegnata 6 KW - Abitazione di residenza
(8) Servizio di (C) Minore | (D) Variazione (B) Serviziodi | (C)Minore | (D) Variazione (B) Serviziodi | (C)Minore ] (D) Variazione
izio di
) spesa (segno -| percentuale maggior tutelal spesa (segno -| percentuale maggior tutelal spesa (segno -| percentuale
Consumo maggior tutela - X -
annuo (Kwh) (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa
monorario) spesa (segno (con segno +o F1:10% - spesa (segno f(con segno +o F1:60% - spesa (segno f(con segno + o
i
+) con segno -) F2:90%)) +) con segno -) F2:40%)) +) con segno -)
A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100
6.000 | 1049,657136 868,37 181,29 20,88%| 1021,836336 868,37 153,47 17,67%| 1045,020336 868,37 176,65 20,34%
Cliente con potenza impegnata 3KW - Abitazione non di residenza
(B) Servizio di (C) Minore | (D) Variazione (B) Serviziodi | (C)Minore | (D) Variazione (B) Serviziodi | (C)Minore ] (D) Variazione
ervizio di
) spesa (segno - | percentuale maggior tutela]spesa (segno -| percentuale maggior tutelal spesa (segno -| percentuale
Consumo maggior tutela X X .
(Kwh) (A) Offerta ( ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa (A) Offerta (prezzo ) 0 maggiore dela spesa
annuo rezzo
P io) spesa (segno f(con segno +o F1:10% - spesa (segno f(con segno +o F1:60% - spesa (segno f(con segno + o
monorario
+) con segno -) F2:90%)) +) con segno -) F2:40%)) +) con segno -)
A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100 A-B (A-B)/B*100
900 | 454,1053704 347,05 107,06 30,85%| 387,2922504 347,05 40,24 11,60%| 390,7698504 347,05 43,72 12,60%
4.000 884,270224 694,02 190,25 27,41% 803,083024 694,02 109,06 15,71% 818,539024 694,02 124,52 17,94%




